

攀枝花市物业管理协会文件

攀物协〔2020〕16号

攀枝花市物业管理协会 关于继续做好疫情防控常态化工作的通知

协会各会员单位、市各物业服务企业：

自新冠疫情出现以来，各物业服务企业按照属地政府要求，在上级行政主管部门和社区的指导下，积极主动开展各项防疫工作，为我市有效阻击疫情发挥了重要作用。

目前，新冠疫情仍在全世界肆掠蔓延，人类与疫情的斗争仍在进行，为巩固我们来之不易的抗疫成效，协会就关于继续做好疫情防控常态化工作的通知如下，请各企业积极配合。

一、抗疫思想不能放松。

各企业要坚决克服麻痹思想和侥幸心理，继续坚持以往的抗疫工作，要继续广泛宣传疫情的危害性，倡导业主继续做好自我防护工作，要求员工工作期间继续戴好口罩，特别是门岗管理人员必须佩戴口罩。

二、抗疫期间的常规工作要常态化。

- 1、坚持对公共区域的消杀工作，特别对日常人员聚集、出入较频繁的区域，加大消杀频率；每次消杀应有消杀工作记录。
- 2、坚持设立特殊垃圾（口罩）收集桶，按照先前的抗疫工作内容，做好收集、处置和消毒。
- 3、坚持做好门岗外来人员登记管理工作，特别是出入境人员的登记管理必须做到“应登尽登”。

三、其他

- 1、坚持属地管理原则。各企业在疫情防控常态化条件下，发现问题应及时向所在社区和基层政府报告，工作需要协调的，可以请示上级主管部门或联系协会。
- 2、做好工作记录。所有抗疫工作都要有工作记录，有图片，有效果。
- 3、做好迎检准备。目前，市应急指挥部、市住建局和市房地产事务中心等，就如何进一步做好疫情常态化防控工作提出了新要求，势必会在后期通过“双随机一公开”或专项调研等形式到各企业检查继续抗疫的工作情况。各企业要把前期抗疫的工作继续做下去，认真接受检查。

特此通知。



攀枝花市物协秘书处

2020年5月27日印发